6. évfolyam — Matl feladatlap

MATEMATIKA FELADATLAP

a 6. évfolyamosok szamara

Id6tartam: 45 perc

SZOLETESIEV: [ | ][ ][] HO:[ ][] NaP:[ ]| ]

Fontos tudnivalok

Tollal dolgozz! Zsebszamologépet nem hasznalhatsz!

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg.
Minden prébalkozast, mellékszamitast a feladatlapon végezz!
Mellékszamitasokra az utolso oldalt is hasznalhatod.
Csak azokban a feladatokban kell indokolnod a megoldasokat,
ahol azt kiilon kérjiik.

Ha megoldasod ellenérzésekor észreveszed, hogy hibaztal,

a végso valaszt egyértelmiien jelold meg, a hibasat huzd at!

Jo munkat kivanunk!
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Valaszolj a kérdésekre! Z
C
a) Melyik szam az 1% haromszorosa? ...................... d
b) Mit kapunk, ha a (—8)-hoz hozzaadunk (-5)-6t? .......................
¢) Mennyi a> felének a kétharmada? ...........................
d) Melyik szamnak az 6tszorose a 0,257 ..........ceeeene
a
b
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Mely szamokat jeloltiik a szamegyenesen az A, B, C és D betlikkel?

Q) A= ...
b) B= i,
C) C= i,
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Pétold a hidnyzé mérdszdmokat! E
c

a) 1miadmi=................... liter d
b) 17dkg—...ccceevininni. g=15¢g
(o) I mm + 80 cm = 140 cm
d) 2 napt706ra=............. ora
Anna (A), Bea (B), Cili (C), Dori (D), Emma (E) és Flora (F) tigy dontétt, hogy karacsonyra a
megajandékozzak egymast. Megegyeztek, hogy mindannyiuk papircetlire irt nevét |D
bedobjak egy sapkdba, aztdn mindenki hiz egy cetlit, és annak vesz ajandékot, akinek a |cC
nevét huzta. A huzas eredményét abrazoltuk az 1. Diagramon. d

F . F *
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B ] B .
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A nizott A huzott
1. Diagram 2. Diagram

a) A neveket mindenki visszadobta a sapkaba és ujra htuztak. Miért?
A masodik hiizas eredményét a 2. Diagramon abrazoltuk.

b) Kit huzott Emma? .......................

c) Ki hiizta mindkétszer ugyanazt a nevet? .................cooeiiin...

Bea sokkal jobban ismeri Annat Dorinal, igy Annanak konnyen taldlna ajandékot,
Dérinak pedig a tobbieknél is nehezebben. A tobbi harom lanyt Bea mind ugyanannyira
ismeri.

d) Karikdzd be az alabbi harom valaszlehetéség koziil annak a sorszamat, ami Bea
legvaldsziniibb reakcioja lehetett a masodik huzas eredményét latva!

1. Nagyon ortilt.
2. Kicsit elszomorodott.
3. Ugyanannyira 0Oriilt a 2. cetlin 1év0 névnek, mint az 1. cetlin 1évének.

Quick Maths

www.quickmaths.hu



http://www.quickmaths.hu/

6. évfolyam — Matl feladatlap / 5

A 4331 egy csavart lejtészam, mert négyjegyt, és elsd szamjegye nagyobb, mint a masodik a

szamjegye, illetve a masodik és harmadik szamjegyének szorzata nagyobb, mint a harmadik b

¢és negyedik szamjegyének Osszege. c
d

a) Melyik a legkisebb ilyen tulajdonsagu szam? ...................

b) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagi paros szam? ...................

c) Hany db 4000-nél kisebb csavart lejtdszam van? ..................

d) Karikazd be az alabbi szamok koziil a csavart lejtészamokat!

5110 76322 6557 4431 7262 8501
Egymasra raktunk egy téglalapot és egy négyzetet. Az 1. és 2. dbra megmutatja mindkét a
oldalrél, hogyan fedi egymast a két sikidom. b
A téglalap oldala egybeesik a négyzet egyik atlojaval. A fedésben 1év0 rész teriilete 8 cm?, ¢
mely a téglalap teriiletének a negyede. A téglalap oldalainak aranya 1:2. d

1. abra 2. abra
a) Mekkora a négyzetoldala? ........................... cm
b) Mekkora a téglalap teriilete? ............................. cm?

€) Mekkorak a téglalap oldalai?
Rovidebb oldal: ............... cm Hosszabb oldal: ............... cm

A két sikidomot szétvalasztjuk. A téglalapot a lehetd legkevesebb négyzetre vagjuk
széEt.

d) Hany négyzetté vagtuk szét a téglalapot? .........................
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Egy tomor, fehér téglatest €lei 4 cm, 9 cm és 7 cm hosszuak. A téglatestet pirosra festettiik,
majd kivagtunk beléle egy 8 cm3-es kockat ugy, hogy a kockéanak 3 teljes lapja piros legyen.
a) Mekkora az eredeti téglatest térfogata? ......................... cm?®
b) A téglatest mely részérdl vagtuk ki a kockat? Karikazd be a helyes valasz betiijelét!
A: Az egyik lapjanak a kozepébdl.
B: Az egyik ¢lének a kozepébdl.

C: Az egyik cstcsabol.

€) Mekkora a kivagott kocka egy éle? ........................ cm

d) A kivagott kockanak mekkora a fehér szinii felszine? ......................... cm?

e) A kivagassal hany cm?-rel valtozott meg a téglatest felszine? ...................... cm?
f) A kivagas utan a test mekkora feliilete piros? .................... cm?

= D | Q0O |T|D

Andi, Bori, Csaba, Dani és Evi magassag szerint novekvd sorrendbe alltak. A sorban a
legmagasabb gyerek all az 1. helyen, a legalacsonyabb az 5. helyen.

e Borinal mindenki alacsonyabb, és Andi Evinél magasabb.
e A két fil egymas mellett all, és egyikiik sincs a sor szélén.

Dontsd el az albbi allitasok mindegyikérdl, hogy igaz; hamis; vagy nem lehet eldonteni. Trj
X jelet minden allitas soraban a megfeleld oszlopba!

laaz Hamis Nem lehet
g eldonteni
Csaba magasabb, mint Evi.
Bori a sorban az 5. helyen all.
Dani magasabb, mint Andi.
A sor elején és végén is egy lany all.
Andi all kézépen.
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Lizanak vannak 3 mm-es atmérdji (kicsi) és 5 mm-es atmérdjii (nagy) kerek gyongyei, a

amikbdl nyaklancot fliz. E16szor egy nagy piros gyongyot fiiz fel, utdna 5 kicsi gyongyot, b

¢s ezt ismétli egészen addig, amig a nyaklanc 24,5 cm hosszli nem lesz. Minden 5 egymast |C

kovetd kicsi gyongy sorrendben zold, sarga, piros, sarga és zold szinti. d
€

a) Milyen szinli és méretli a 14. gyongy? ..........ccoivviiiiiininnnn..

b) Milyen szin{i és méretli a 46. gyOngy? ........covvivviiiniininnannnn..

c) Hanyadik gyongy a 17. zold gyongy? ............c.cceevene..

d) Milyen hosszu lancot alkot az els6é 10 gyongy? ................. mm

e) Hany gyongybdl all a nyaklanc? ..............................

A 45 perces testnevelésoran a didkok az alabbi feladatokat végezték: bemelegités, futds, a

erosités, roplabdazas, nyujtas. Az aldbbiakat tudjuk az orardl: b

- 1 perccel tovabb tartott a bemelegités, mint a nyljtas ;

- a tanéra —¢ében futottak e

15

- a nyujtas idejének kétszereséig és még 1 percig roplabdaztak

- 3-szor annyi ideig tartott az erdsités, mint a bemelegités

a) Hany percig futottak? ..........................

b) Hany percig nytjtottak? ..............coooeenen...
C) Hany percig erdsitettek? .................coevinie
d) Hany percig roplabdaztak? .........................

e) Az 6ra hanyad részében roplabdaztak? ...........................
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